OAF Gregorics Tibor: Minta dokumentacioé a 4. hazi feladathoz

Feladat

Adott egy szoveges fajlbeli szoveg, ahol a szavakat szOkozok, tabulator-jelek, sorvége-jelek
illetve a fajlvége-jel hatarolja. Melyik a leghosszabb W’ bettit tartalmazé sz6?

Megoldas

Programterv

A megoldashoz érdemes elképzelni egy olyan absztrakt felsorolot, amely a karakterenkénti
olvasast elrejti, és a szoveg szavait képes felsorolni tigy, hogy minden sz6t megjeldl aszerint,
hogy van-e benne °'W’ betl. A feladatot egy ilyen felsorolora épitett feltételes
maximumkereséssel oldjuk meg.

A = (f:infile(Szo), I:L, sz6:String) Szo = rec(str : String, vanW : L)
Ef = (f=/)

-
Uf = (I, max, sz6 = m‘a‘x ‘ti’ .str‘)

i=1

t; vanW

A maximum kivélasztast kod-tjrafelhaszndldssal valositjuk meg. Feltételezve, hogy
rendelkezésiinkre allnak a Procedure, Enumerator, SegInFileEnumerator ¢és
MaxSearch osztaly-sablonok (lasd elGadas), ezért nekiink csak a MyMaxSearch ¢és a
WordEnumerator osztalyokat kell definialni.

Trem
SeqInFileEnumerati.----
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#Init () +He=t ()
#Func () +Current ()
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EEE wt, Greater<int=
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—current : string
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A WordEnumerator osztaly t példanyat a szoveg karakterenkénti fit felsoroloja,
valamint a felsorolas soran éppen érintett aktudlis szo (akt) és a vége logikai érték

cres

enor(Szo) First() Next() End() Current()
fit : enor(K) elsé_szot_keres(fit) vége akt
akt : Szo vege ;= —fitEnd() | vége :=—fit.End()
vége : L ha — vége akkor ha — vége akkor
eloallit(akt, fit) eloallit(akt, fit)
Részletesebben:
| fir|

l

elsé_szot_keres(fit) I, fit := search fit, ¢ elvalasztojel
i=1

i=
| fit'|v fit, {W }Uelvélaszidel

aktstr, fit == ® < fit, >
akt.vanW := fit;="Ww"

| fit'| v fit; celvalasztgel

akt.str, fit := ® < fit, >

i

l

W_keres(fit)

l

szovegeét keres(fit)

o _
kovetkezé_szot_keres(fit) — ~ |, fit ;= search fit; ¢ elvalasztojel

A felsorold tipusanak implementaldsdhoz tehat sziikség van a lineéris keresés €s az
Osszegzés programozasi tételeinek osztaly-sablonjaira (lasd eldadas) is.

Irem, ResultTupe

#Initc () #Cond ()

SearchiWInWord SearchNextWord

SearchEndOfWord

+First ()
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+Init ()

i| +Firat ()
+add ()
+WhileCond ()
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Megvalésitas

A megvaloésitashoz felhasznaljuk az el6adason bemutatott osztaly-sablon konyvtarat. Azoknak
fejallomanyait bemasoljuk a programunkba. Igy csak a fenti osztalydiagramok kék szinnel
jelolt osztalyait kell csak nekiink elkésziteni.!

MyMAXxSearch (main.cpp)

Mindenekel6tt definialjuk a jeldlt szavak tipusat. Erre ki kell terjeszteni a kiird
operatort is.

struct Word{
string str;
bool hasW;
friend ostream& operator<<(ostream&, const Wordég) ;

}i

ostream& operator<< (ostreamé& f, const Words& df)

{
f << df.str;
return f;

A feladatot megoldd feltételes maximumkeresést (MyMaxSearch) az altalanos
maximumkeresésbdl szdrmaztatjuk a Word segitségével tortént példanyositas utan.

class MyMaxSearch : public MaxSearch<Word>
{
protected:
int Func(const Word& e) const{ return e.str.size();}
bool Cond(const Wordé& e) const{ return e.hasW;}
b

int main ()

{
MyMaxSearch pr;
WordEnumerator wit ("text.txt");
pr.AddEnumerator (&wit) ;

pr.Run();

if (pr.Found())
cout << "A leghosszabb W-t tartalmazd szd "
<< pr.OptlItem() << endl;
else

cout << "Nincs W-t tartalmazd szd\n";

return 0O;

! Az itt bemutatott kodnak nem is kellene a dokumentacioban szerepelni, hiszen ez a forrasprogramban
elolvashato.
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Az absztrakt felsorol6 osztalyat is nekiink kell definialni.

class WordEnumerator : public Enumerator<Word>
{
protected:
SegInFileEnumerator<char> * fit;
Word current;
bool end;

public:
WordEnumerator (const std::stringé& str)
{

fit = new SegInFileEnumerator<char> (str);

}

void First();

void Next () ;

bool End () const { return end;}
Word Current () const { return current; }

WordEnumerator () { delete fit;}

A First() és Next () metddusahoz sziikség van a kovetkezd szo elejét megtalalod
(SearchNextWord), az adott szoban W’-t keresd, de kozben a szd betlit Gsszegylijtd
(SearchWInWord) ¢és a szo végét keres6, de kozben a szd betliit 0Osszegyljtd
(serachEndOfWord) tevékenységekre. Az els6 tevékenység osztalyat a LinSearch osztaly-
sablonbdl, a masik kettdt a Summation osztaly-sablonbdl szarmaztatjuk.

A Next () metddus a tervezésnél leirt moédon mitkodik.

void WordEnumerator: :Next ()

{
if(end = fit->End()) return;

SearchWInWord prl;
prl.AddEnumerator (fit) ;

prl.Run();

current.hasW = fit->Current () == '"W';
current.str = prl.Answer();

SearchEndOfWord pr2;
pr2.AddEnumerator (fit) ;
pr2.Run() ;

current.str += pr2.Answer();

SearchNextWord pr3;
pr3.AddEnumerator (fit) ;
pr3.Run() ;

A First () metodus a legelsdé szd6 megkeresése utan a Next () metddussal azonos
moédon mitkddik. A legelsd szo elejét is a SearchNextWord tevékenységgel keressiik meg,
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de nem szabad megfeledkezni arr6l, hogy ez elétt el kell inditani a karakterenként felsorolot
(fit->First ()).Ezt mutatja az alabbi kod.

void WordEnumerator::First ()

{
fit->First();

SearchNextWord pr;
pr.AddEnumerator (fit) ;
pr.Run () ;

Next () ;

Végezetiil definidljuk a SearchNextWord, SearchWInWord €és SerachEndOfWord
tevékenységeket. Mindharom osztalyban feliildefinidljuk a First () metddust, hiszen nem
szabad a karakterenkénti felsorolést ujrakezdeni.

class SearchNextWord : public LinSearch<char>

{
protected:

bool Cond(const charé& e) const

{

return e!=' ' §&& e!="\t' && e!='\n"';

}
void First () {}

}s

class SearchWInWord : public Summation<char, string>

{

protected:
void Add(const charg e) { *res += e;}
void Init(){ *res = "";}

bool WhileCond(const char& e) const

{

return e!='W' && e!="'" ' g& e!="\t' && e!="\n"';

}
void First () {}

b

class SearchEndOfWord : public Summation<char, string>

{

protected:
void Add(const char& e) { *res += e;}
void Init(){ *res = "";}

bool WhileCond(const char& e) const

{

return e!=' ' §&& e!="\t' && e!='\n"';

}
void First () {}
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Tesztelés

Fekete doboz tesztesetek:

Ures szoveg

Csak elvalaszto jeleket tartalmazo szoveg.

Csupa "W’ betlit nem tartalmazo szo.

Tobb sz6, koztiik egy "W’ betlit tartalmazo szo a szoveg elején.

Tobb szo, koziik egy "W’ betlit tartalmazé sz6 a szoveg elején, eldtte elvalasztd

jelek.

Tobb szo, koziik egy "W’ betlit tartalmaz6 sz6 a szoveg végén.

7. Tobb szo, koziik egy "W’ betlit tartalmazo sz6 a szoveg végén, utana elvalaszto

jelek.

Tobb sz06, koztlik azonos hosszisagu "W’ betiit tartalmazé szavak.

Tobb sz0, koztiik azonos hosszasagu *W’ bettit tartalmazé szavak, valamint egy

ezeknél hosszabb "W’ betlit tartalmazo szo.

10. Tobb sz06, koztiik azonos hosszusagt "W’ betlit tartalmaz6 szavak, valamint egy
ezeknél hosszabb "W’ betlit tartalmazo sz6 a szoveg végén.

11. Tobb sz6, koztiik azonos hosszusagn W’ betlit tartalmaz6 szavak, valamint egy

ezeknél hosszabb "W’ betiit tartalmazo sz6 a szoveg elején.
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Fehér doboz tesztesetek:

A sajat kodrészben egyetlen eldgazas talalhaté az eredmény kiirasanal (ennek mindkét
agat befutottak a fekete doboz tesztesetek), ezen kiviil csak szekvencia szerkezetet latunk,
ezért nincs sziikség kiilon fehér doboz tesztre.



